

Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай

ПЕРВЕНСТВА НЕ УСТУПИМ

В зерносовхозе, завоевавшем переходящее знамя Крайкома ВКП(б)

КУЛЬТА, 16 июня. (Наш корр.)
Постановление бюро Крайкома ВКП(б) о вручении союзной им. Кирова переходящего красного знамени за успешную подготовку к уборке урожая вызвало новый трудовой подъем в колхозе. Кировцы дают слово крепко держать у себя знамя, по-фронтовому бороться за полное выполнение своих обязательств во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Совхоз не только полностью отремонтировал все комбайны, но и оборудовал их зерво-загрузителями и третьей очисткой. На случай, если придется убрать подешевший хлеб, комбайны слаблены колосо-отъемщиками. Многие лежали в комбайнам изготавлены и реставрированы на месте.

Широко развернутое соревнование, правильная организация труда — вот что позволило совхозу побить урожай, отмеченный Крайкомом ВКП(б). Стахановец токарь И. Верзилов, работая одновременно на трех станках, выполнил на ремонте комбайнов по три нормы. Прекрасно работают комбайнеры тт. Пономарев, Мещеряков, Москвитин. Им не уступали женщины тт. Параскунова, Григорьева, Масловы и Бондарчук, заменившие своих мужей и братьев, ушедших на фронт.

В прошлые годы на разгрузке зерна из-под комбайнов использовались тракторы и автомашины. Сейчас плюзом уборки предусматрено производить эту работу только на лошадях, быках и яловых коровах, а грузотранспорт использовать исключительно для перевозки зерна на элеватор. На сеноуборке вместо тракторов также работает живое тягло, которым убрано уже около 500 гектаров сеноуборок. Передовым на сеноуборке идет пятое отделение, которым управляет тов. Собчинская.

Коллектив совхоза энергично уничтожает сорняки на посевах. Сейчас в совхозе заканчивается прополка на площах 12.667 гектаров.

КОЛХОЗНИКИ ГОТОВЯТСЯ К УБОРКЕ

За каждый гектар посева установлен любовный уход

Средняя урожайность зерновых культур по плану для Буденовского района установлена в 12,6 центнера с гектара.

Мало, — решили колхозники сельхозартели им. Чкалова, — урожай в этом году должен быть фронтовым: не меньше 16 центнеров с гектара.

Колхозники приняли такое обязательство и не жалеют сил, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить его. Засеяя весной на 621 гектар больше, чем в прошлом году, они любовно ухаживают за каждым гектаром.

На полях вывезено 800 тонн местных удобрений, 87 тонн суперфосфата и калийной соли, 10 тонн золы и больше 4 тонн курильного помета.

На всей площах посевов уже закончена первая прополка. Особенно энергично борются с «зеленым врагом» фронтовые звенья тт. Багренчевой, Ханжаковой и Абраменковой. Соревнуясь друг с другом, колхозники этих звеньев выполняют на практике поставленные нормы ежедневно.

Я. Бухман.

ДИКИЕ ЗВЕРСТВА ФАШИСТОВ НА УКРАИНЕ

ЮЖНЫЙ ФРОНТ, 15 июня. (Спец. корр. ТАСС). Переходящие линии фронта советские граждане рассказывают о злых событиях, разыгрывавшихся на полях в селе Большая Березка, Середино-Будского района, Сумской области. Банда эсэсовских головорезов за один день убила здесь 62 жителей. Предварительно фашисты выкалывали своим жертвам глаза, отрезали носы.

На глазах у родителей гитлеровцы прикачивали щипцами молящих о помощи детей, а затем бросали их в огонь. Одна 6-летняя девочка пыталась убежать от фашистских палачей. За неё погнался, стреляя на ходу, офицер. Девочка успела оббежать вокруг хаты два раза. В это время павстречи высокочила другой офицер и быстрым упором убил девочку.

Кровью мирных жителей залили фашистские людишки некогда цветущий город Бердянск. Недавно все семьи советских специалистов получили записки с предложением прибыть утром к Мерликовой Балке. Их вызывали якобы для того, чтобы отправить в тыл. Когда старики, женщины, дети, взяв с собой наиболее ценные вещи, собрались в назначеннем месте, их окружили немецкие автоматчики. Разбив всех на группы, гитлеровцы заставили их рвать袍. Все сразу поняли, что они готовят для себя могилы. Постыдались душераздирающие вопли женщин, плач детей. Немецкие автоматчики открыли огонь. Как склоненные, падали в ров люди. Некоторые раненые пытались подняться на ноги, но снова попадали под пули. Более 800 советских граждан расстреляли в этот день кровожадные фашистские звери. Расстрелян жителей города продолжаются и сейчас.

Кровавым разгулом, виселицами отмечают свое «хозяйничанье» немецкие захватчики и в других городах оккупированных областей Украины. В Житомире, Коростене, Обручеве немцы, по рассказам очевидцев, арестовали всех бывших активных работников советских организаций и учреждений. Большинство из них уже расстреляно.

Повсюду в городах царят голод. Все продукты и скот немцы вывозят в Германию. Из Гремячского района, Черниговской области, за несколько дней было отправлено 1900 голов скота. На весь район у колхозников не осталось ни одной коровы. Многие жители гибнут от голода. Сифилисует брюшной тиф и другие болезни.

Систематическим истреблением населения, террором пытаются запугнуть оккупанты украинский народ. Но никакие зверства и жестокости не спасут фашистов от возмездия.

М. Лапоногов.



Английские войска на охране границ Сирии. На снимке: на одной из границ.

Два фронта — смертельные тиски для врага

Отклики за границей на поездку тов. В. М. Молотова в Англию

НОВЫЙ ОРДОН, 14 июня. (ТАСС). Ка-

саясь поездки тов. В. М. Молотова в Великобританию, газета «Нью-Йорк Таймс» в передовой статье подчеркивает, что встреча Молотова с Рузвельтом укрепила взаимопонимание между США и Россией. Визит Молотова — выдающееся событие, имеющее мало себе равных. Лондон и Вашингтон заявили о том, что «достигнута полная договоренность в отношении неотложных задач создания второго фронта в Европе в 1942 году». Английский и американский генеральные штабы должны напрячь свои ресурсы для оказания поддержки советским вооруженным силам. Газета в заключение заявляет, что новый договор связывает США не меньше, чем англичан, с общим делом, в котором все участвуют.

Газета «Кроникл» (выходит в Сан-Франциско), одобряя создание второго фронта, пишет, что массовое вторжение на запад заставит немцев отвлечь свои силы с советско-германского фронта.

СТОКГОЛЬМ, 14 июня. (ТАСС). Лондонский корреспондент газеты «Свенска дагбладет» пишет: «Самой сенсационной новостью является обобщение о намерении союзников создать в Европе второй фронт в этом году. Это одним ударом уничтожает все сомнения и недоумения, царившие в этих и других странах, относительно того, собираются ли западные державы вообще начинать этим летом на европейском континенте настоящие военные операции. Происходящее англичане наступление в воздухе следует рассматривать как подготовку десанта на континент».

НА ФРОНТАХ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

По телеграммам ТАСС
за 15 июня

Западная Европа. Действия английской авиации над Германией и оккупированными ею территориями приобретают, в связи с неблагоприятной погодой, носят ограниченный характер. В ночь на 17 июня был совершен налет на аэродромы противника в Голландии, в Северной Франции и на железнодорожный узел в Абвице (северное побережье Франции). У голландского побережья были потоплены два судна противника.

Ливия. Все попытки германского корпуса Роммеля достичь Тобрука оказались безуспешными. Сейчас бои происходят на линии Эль-Эдем—Нафтобрида (к юго-западу от Тобрука).

В АНГЛИЮ ПРОДЛЯЮТ ПРИБЫВАТЬ АМЕРИКАНСКИЕ ВОЙСКА

ВАШИНГТОН, 15 июня. (ТАСС). Военное министерство США сообщает о прибытии новых контингентов американских войск в Северную Ирландию. Среди них имеются и негритянские войска.

Ответственный редактор
С. ОГУРЦОВ.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ

В летнем театре — «ХРИСИ ОГНЯ»; в кинотеатре «Гигант» — «ВОСДНИЙ»; в кинотеатре «Октябрь» — «МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ».

МАСТЕРСКИЕ № 3 РЕМЕСЛЕННОГО УЧИЛИЩА
г. Ворошиловск, пр. Сталина, 14
ПРИНИМАЮТ ЗАКАЗЫ
на мебель и другие
деревянные изделия из
материалов заказчика.
ЦЕНЫ ДОСТУПНЫЕ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
специалисты пчеловодства,
окончавшие техникум или практику
на должности рабочих инструкторов.
Зарплата согласно постановлению Сов
наркома СССР, Ворошиловск, краев
лодокопита края.

Гусаров сам оформил доску политической сатиры, отдел «Наша родина и наш край».

В центральных, наиболее людных местах города и около вокзала установлены фундаментальные щиты с политическими карикатурами. На центральном агитпункте открыта выставка «Героическое прошлое великого русского народа». Картины «Разгром немецких псевдопричарей Александром Невским на Чудском озере», «Мамай разбивает Дмитрием Донским», «Полтавская битва Петра Первого», обстоятельно знакомят горожан с боевыми подвигами наших великих предков. Эта выставка, ярко перекликается с другой, посвященной героическому соревнованию, передаваемому на моторемонтном заводе и на электростанции. К постановке агитации привлекаются фотографы, художники-любители, партийный и советский актёры.

На агитпункте № 9 своими силами сделали плакаты, лозунги, щиты. При помощи актива агитпункту удалось не только оформить выставки на темы: «Жизнь в деятельности Владимира Ильича Ленина и Иосифа Виссарионовича Сталина», «Красная Армия и Всено-Морской Флот». Агитатор тов.

Гусаров сам оформил доску политической сатиры и уже нарисовал больше 20 плакатов, нарисовал большой портрет товарища Сталина.

В общей системе наглядной агитации большое место занимает стенная печать, «боевые листки». На предприятиях и в учреждениях города издается 185 стенных газет, выходит 53 «боевых листка». Стенная газета «Мотор» моторемонтного завода (редактор тов. Воронежский) пользуется большой популярностью среди рабочих и служащих. Газета помогает администрации предприятия, партийной и профсоюзной организациям развертывать социалистическое соревнование, передает опыт работы лучших стахановцев. В газете часто выступают стахановцы-тысячники тов. Бугаенко, члены молодежной фронтовой бригады тов. Кулинич, стахановец тов. Игнатенко и другие.

В постановках наглядной агитации есть и серьезные недостатки. Например, в отдельных местах стенгазеты и «боевые листки» выходят нерегулярно, поэтому они теряют действенность. Не везде агитационная работа сочетается с разрешением конкретных производственных задач. Эти недостатки должны быть быстро исправлены и устранены.

Необходимо как можно лучше и шире развертывать наглядную агитацию, охватывать ее всеми слоями населения города. Наша агитация и пропаганда в условиях великой отечественной войны должна быть всеобъемлющей, подлинно боевой и наступательной.

Ф. ХОХЛОВ.
Секретарь Пятигорского ГК ВКП(б).

Адрес редакции — Ворошиловск, проспект им. Сталина, 60. Звонить для справок — тел. 3-93-65, издательство — тел. 3-93-44.

Гор. Ворошиловск, Орджоникидзевского края, проспект им. Сталина, 66. Типография изд-ства «Орджоникидзевская Правда».

Заказ № 3812.